

Protokoll Östra MX möte 2017-04-26

1 Mötet öppnades

Närvarande: Eva Fahlén, Patrik Pettersson, Annica Ekengren, Janne Andersson, Ove Ekengren, Micke Strandbergh, Magnus Markenfelt (i egenskap av supervisor), Per Nygårds (i egenskap av supervisor).

Ej närvarande: Johnny Bäckström

2 Kvar sedan föregående möte

Planera träning i krishantering. *Boka till våren*

Lägga ut länkar på hemsidan som kan vara till hjälp vid krishantering. Efter ovanstående träning

Hemsidan: listade uppdateringar från möte nr 2 ska göras.

AE fixa "Börja Tävla" fliken.

JA fixa text/lämpliga länkar till flik "Miljö".

Alla skicka foton till OE till flik "Organisation".

När detta är klart lanserar vi sidan.

Kassör ÖMX: Kortbetalningsrutin för Stockholmscrossen ska skrivas ner tydligt av OE och gås igenom med EF.

3 Diskussion supervisors och regelefterlevnad

Skrivelse har inkommit till ÖMX via MX sektionen gällande vissa problem med regelefterlevnad och speciellt vad gäller säkerhet.

ÖMX föreslår till MX sektionen punkter för förbättring/förtydligande, EF skickar.

4 Mötet avslutades

Mötet avslutades.

Justerat på plats av sammankallande Eva Fahlén 2017-04-26

Justerat på plats av Janne Andersson 2017-04-26